

ЭСТРАДА

Слышала, что Мурат Насыров уехал работать в Америку. Когда же он вернется в Россию?

И. Приходченко, Самара

Мурат Насыров семью не бросил

Аргументы и факты. - 2000. - №10 (в 41) - С.2



МУРАТ Насыров действительно побывал в Нью-Йорке по приглашению друзей-музыкантов для записи нового альбома. "Когда-то мы все начинали в Москве. Теперь они живут за океаном. Работать снова вме-

сте нам интересно. Возникают новые идеи, появляется азарт. Поэтому от будущего альбома я ожидаю многого и думаю, что запись закончится к концу октября", - говорит артист. Октябрь для Мурата в этом году уникальный месяц. Рождение нового альбома совпадает с рождением второго ребенка. На время своего отсутствия артист доверил заботу о жене Наташе и четырехлетней дочке своему продюсеру и другу Арману Давлетярову. Кстати, продюсер у Мурата и его жены один на двоих. Дело в том, что Наташа почти год выступала под псевдонимом **Селена**.

После декретного отпуска она намерена вернуться на сцену. А пока в семействе Насыровых ждут сына. Поэтому певец слетал в Америку буквально на десять дней и в начале октября вернулся в Москву.